

8 СЕН 1970

КОММУНИСТ
г. САРАТОВ



ЭТО БЫЛО
ВЧЕРА

УРАЛЬЦЫ НА САРАТОВСКОЙ ЗЕМЛЕ

Вчера прибыл на гастроли в Саратов творческий коллектив одного из старейших театров Урала — Свердловского драматического. Это вторая встреча уральцев с саратовцами; первая состоялась в 1962 году.

Зрители увидят на сценах двух театров — имени Карла Маркса и имени Н. Г. Чернышевского — одиннадцать спектаклей, в том числе «Большевики» М. Шатрова, «Кандидат партии»

А. Крона, «Аргонавты» Ю. Эдлisa, «Приваловские миллионы» Д. Н. Мамина-Сибиряка (инсценировка романа) и другие постановки. Самым юным любителям театрального искусства гости покажут пьесу-сказку

Е. Шварца «Красная шапочка». Открытие гастролей состоится сегодня. На снимке: свердловские артисты на привокзальной площади Саратова.

Фото Ю. Набатова